

Zadavatel: město Otrokovice  
Se sídlem: náměstí 3. května 1340, 765 02 Otrokovice  
Zastoupený: Bc. Hana Večerková, DiS., starostka města  
IČ: 00284301

č.j. 3/O/2021102

VŠEM DODAVATELŮM

Ve Zlíně dne 08.02.2022

## **VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 2**

Název veřejné zakázky:

**Autobusové nádraží Baťov - revitalizace území a zvýšení bezpečnosti**

Ev. číslo veřejné zakázky:

2021102

Předmět veřejné zakázky:

☒ stavební práce ☐ dodávky ☐ služby

Druh zadávacího řízení:

zjednodušené podlimitní řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek

Profil zadavatele:

[https://zakazky.otrokovice.cz/profile\\_display\\_2.html](https://zakazky.otrokovice.cz/profile_display_2.html)



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

Zadavateli byla doručena podle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Žádost byla doručena po uplynutí lhůty pro žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace, proto zadavatel není povinen dodržet lhůty dle § 98 odst. 1 zákona.

Zadavatel v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek poskytuje všem dodavatelům toto vysvětlení k zadávacím podmínkám:

Dotaz č. 1:

V rozpočtu M52 k části 2 - Veřejné sociální zařízení a zázemí pro řidiče PDPS chybí u řádku č. 10 vzorec, tj. cena celkem se nevyplní. Prosím o doplnění vzorce a zaslání upraveného rozpočtu.

Odpověď č. 1 :

Zadavatel poskytuje upravený rozpočet VV Veřejné soc.zařízení a zázemí pro řidiče změna č. 1 ze dne 08.02.2022.

Dotaz č. 2:

Ve výkresech je uveden obklad nerez na stěnách i na stropě na WC muži a ženy. Ve specifikaci je uveden obklad nerez jako volitelný (...nebo nerez obklad). Je tedy požadovaný?

Odpověď č. 2 :

Ano je požadovaný. Komplet nerez obklad (včetně stropu) je požadován v soc. zařízeních.

Vzhledem k charakteru Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 poskytuje zadavatel všem dodavatelům Výzvu k podání nabídky\_změna č. 2 ze dne 08.02.2022 a Textovou část zadávací dokumentace\_změna č. 2 ze dne 08.02.2022. **Změna spočívá v posunutí lhůty pro podání nabídek, a to do dne 15.02.2022 do 10:00 hodin.**

Veškeré přílohy poskytnuté přílohou tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 jsou pro dodavatele závazné.

Vysvětlení zadávací dokumentace včetně příloh bylo uveřejněno na profilu zadavatele dne 08.02.2022.

Přílohy:

Výzva k podání nabídek a prokázání kvalifikace\_změna č. 2 ze dne 08.02.2022

Textová část zadávací dokumentace\_změna č. 2 ze dne 08.02.2022

VV Veřejné soc.zařízení a zázemí pro řidiče změna č. 1 ze dne 08.02.2022

Za zadavatele

v.z. MCI SERVIS s.r.o.  
pověřen výkonem zadavat. činností